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بارسلونا در حالی امشب به مصاف سلتاویگو می‌رود که اوضاع مالی 
باشگاه اصلا خوب نیست. اخیرا یکی از مدیران اقتصادی از ترس 
آینده و اینکه پس از فعال کردن آن همه اهرم اقتصادی چه بر سر 
خزانه و درآمدهای آینده خواهد آمد، استعفا کرده. بارسا که بند 
خرید اجباری 40میلیونی برای گریزمان درنظر گرفته بود، وقتی دید 
اتلتیکو‌مادرید برای رهایی از این بند در این فصل کمتر از 30دقیقه در 
هر مسابقه به این بازیکن فرانسوی بازی داده، بر سر 20میلیون یورو 
با باشگاه مادریدی به توافق رسیده تا امتیاز کامل این بازیکن را به 
اتلتیکو بدهد. از طرفی، تلاش‌ها برای درآمدهای بیشتر ادامه دارد. 
تازه، پروژه بازسازی نوکمپ هم هنوز استارت نخورده و این پروژه 
هزینه زیادی روی دست باشگاه خواهد گذاشت. کوپرا 
می‌خواهد اسپانسر آستین بارسا شود. آنها هم‌اکنون 
با باشگاه تعامل اقتصادی دارند اما می‌خواهند روابط 
را گسترش دهند. بارسا در ماه آگوست به توافق با 
WhiteBit برای حدود ‌20میلیون یورو نزدیک بود، 
اما باشگاه اعتقاد کاملی به بستن عقد با یک شرکت 

ارز دیجیتال نداشت.
   بارسا با ژاوی فعلا صدرنشین لیگ است و غیر 
از وایادولید همه تیم‌ها را برده و البته در لیگ 
قهرمانان ‌2بازی را به اینتر و بایرن باخته است. 
بهترین روند برد ژاوی در لیگ فصل گذشته 
با ‌7پیروزی متوالی بود و فردا فرصتی برای 

مساوی شدن با این تعداد است.
   لواندوفسکی و آسپاس با استفاده از 
حضور کم کریم بنزما در بازی‌های این 
فصل لالیگا برای کسب عنوان آقای گلی 
تلاش می‌کنند. لوا فعا 9گل زده و از 
آسپاس بالاتر ایستاده است. آسپاس در 
‌11بازی لیگ در مقابل ترشتگن توانسته 

‌9گل به ثمر برساند.
   در ‌3بازی که لواندوفسکی گل نزده، 
بارسا مقابل وایادولید، اینتر و بایرن موفق 
به کسب برد نشده. بار اصلی گلزنی روی 
دوش لوا سنگینی می‌کند. تنها 3گل از 
‌24گل این فصل بارسا را هافبک‌ها به ثمر 
رسانده‌اند و هیچ مهاجمی هم بیش از ‌2گل 

به ثمر نرسانده.
   بارسای ژاوی فقط در ‌۲بازی از ‌۱۱بازی 
اروپایی‌اش کلین‌شیت کرده اما در لالیگای 
این فصل اوضاع فرق دارد و تنها یک‌بار 
دروازه تراشتگن در لیگ باز شده است.

آرسنال و لیورپول جذاب‌ترین بازی این 
هفته فوتبال اروپا را برگزار خواهند کرد

رونالدو از تاکتیک‌های سرمربی 
هلندی منچستریونایتد ناراضی 

است اما حرفی هم نمی‌زند

 سرخجنگ

برخی روزنامه‌ها گزارش‌هایی درباره کریستیانو رونالدو منتشر و ادعا کرده‌اند که 
او نه‌تنها افسرده است و از شرایطش راضی نیست بلکه از تاکتیک‌های سرمربی 
هلندی منچستریونایتد هم شاکی است. درباره او گفته می‌شود که ممکن است 
سرانجام در زمستان و نقل‌وانتقالات میان‌فصل مجوز خروج از باشگاه را بگیرد. 
گالاتاسرای تازه‌ترین تیمی است که این ستاره پرتغالی به آن لینک شده. در 
نقل‌وانتقالات تابستانی هم شایعات زیادی درباره کریستیانو مطرح شده بود و 
شایعه شده بود مدیر برنامه‌هایش او را به باشگاه‌های زیادی پیشنهاد کرده. یکی 

از این باشگاه‌ها بایرن مونیخ بود. اولیور کان، از مسئولان 
و پیشکسوتان باشگاه آلمانی درباره این موضوع 

گفته که آنها گزینه خرید رونالدو را دنبال 
کردند و معتقد بودند حضور او می‌تواند سطح 

بوندس‌لیگا و حتی درآمدهای این لیگ را افزایش دهد اما در جمع‌بندی 
نهایی به‌دلیل سیاست‌های باشگاه از جذب این بازیکن چشم ‌پوشیدند. 

کان گفته: »مدیر برنامه‌های رونالدو او را به ما پیشنهاد نداده بود و ما هم 
برای خریدش اقدامی رسمی نکردیم.« کان به بیلد گفت: »ما در بایرن درباره 

رونالدو صحبت کردیم و احتمالا دورتموند هم همینطور. ما به بوندس‌لیگا هم فکر 
کردیم که با ورود او چه تغییری خواهد کرد. فوق ستاره‌هایی مانند رونالدو عامل 

مهمی در جلب توجه به لیگ هستند. او یکی از بهترین‌های دهه اخیر است.«
   این مهاجم در ‌339بازی برای منچستریونایتد در ‌2دوره جداگانه ‌143گل به ثمر 
رسانده و ‌63پاس‌گل داده، ازجمله ‌24گل در تمام رقابت‌ها در فصل گذشته. 
او اما در این فصل تنها یک‌گل و یک‌پاس‌گل به نام خودش ثبت کرده و 
البته تنها یک‌بار در لیگ برتر از ابتدا در ترکیب قرار گرفته. در شکست 
خفت‌بار 6 بر 3هفته پیش در شهرآورد منچستر، رونالدو حتی یک‌ثانیه 
هم فرصت بازی پیدا نکرد. در خط حمله مارکوس رشفورد و مارسیال 
که روند گلزنی خوبی پیدا کرده‌اند، گزینه‌های جلوتر از او برای ترکیب 
هستند. تن‌هاخ حتی در مقاطعی الانگا را به کریس رونالدو ترجیح 
داده. کریس رونالدو از نحوه تمرینات و دستوراتی که اریک تن‌هاخ از 
بازیکنانش می‌خواهد، ناراضی است و بی‌میل نشان داده. او معتقد است 
که تن‌هاخ بیش از حد به جزئیات وسواس دارد و دلیل نتایج پر افت و خیز 
آنها، همین موضوع است. همزمان با گمانه‌زنی‌های رسانه‌ها درباره نارضایتی 
رونالدو از تن‌هاخ، مدیران باشگاه امیدوارند تا پس از جام جهانی، رونالدو از 
مواضعش کوتاه بیاید و نه‌تنها تا پایان فصل بماند بلکه گزینه تمدید قراردادش را 

که می‌تواند به‌مدت یک‌سال دیگر تمدید شود، فعال کند.
    بازی امشب منچستریونایتد در گودیسون پارک مقابل هواداران اورتون می‌تواند 
نسخه رونالدو را برای همیشه بپیچد یا او را احیا کند. هنوز مشخص نیست ستاره 
پرتغالی در ترکیب اولیه هست یا یکی از میان رشفورد و مارسیال در خط حمله 
قرار می‌گیرند. رشفورد فصل پیش در ‌32بازی ‌5گل زد اما در این فصل در ‌8بازی 
‌5گل به ثمر رسانده. رونالدو در 14بازی مقابل اورتون 5بار موفق به گلزنی شده و 
3پاس‌گل داده. او در این فصل لیگ برتر تنها 207دقیقه و در لیگ اروپا 261دقیقه 
بازی کرده؛ در مجموع 468دقیقه و ثبت تنها یک‌گل و یک‌پاس‌گل در لیگ اروپا. 
بدنیست بدانید ‌5گل آخر منچستر توسط بازیکنان تعویضی به ثمر رسیده است.

سکوت شِکایت

بن 
گادفری، ناتان پترسون، 

میسون هولگیت و یری مینا که 
همگی مدافع هستند، بازی امشب را از 
دست می‌دهند و در اردوی منچستر هم 
مگوایر مصدوم است و واران معلوم نیست به 
این بازی برسد. با عملکرد ضعیف مالاسیا در 

2 بازی اخیر به‌نظر می‌رسد لوک شو به 
 ترکیب من‌یونایتد برگردد.

 
در 208رویارویی 

قبلی، 90بار منچستر برده 
و 71بار اورتون و 47بازی 

هم مساوی شده.

اورتون با فرانک 
لمپارد عملکرد 
فاجعه‌بار فصل 

پیش خود را 
تصحیح کرده. 

تافی‌ها در 
این فصل تنها 
7گل دریافت 

کرده‌اند و 
همین‌قدر هم 

گل زده‌اند. 
تنها ‌4تیم از 
اورتون کمتر 

گل خورده‌اند. 
حساب 

من‌یونایتد که 
جداست و 14بار 

دروازه‌اش باز 
شده و تنها 

11بار به تیم‌های 
حریف گل 

زده‌اند. اورتون 
هفته پیش به 
روند 4تساوی 

پیاپی خاتمه داد 
و وستهم را برد.

جنگ آقای گلی
لواندوفسکی و آسپاس امشب 

در غیاب بنزما برای آقای 
گلی می‌جنگند

بازی بزرگ امروز بین آرسنال و لیورپول برگزار 
می‌شود. شاید اگر پیش از آغاز فصل کسی 
می‌گفت آرسنال در هفته هشتم صدرنشین 
لیگ می‌شود و لیورپول با فاصله 11امتیازی 
از این تیم در کمرکش جدول دست‌وپا 
می‌زند، کسی باور نمی‌کرد و همه به او 

می‌خندیدند. یورگن کلوپ در این فصل 
مصدومان زیادی داشته و حساب کار از دستش 

در رفته. او جدا از بازی امشب هفته آینده هم باید 
به مصاف منچسترسیتی، رقیب چند سال اخیر خودش 

و تیم دوم جدول برود. مشکل لیورپول غیراز مصدومان 
 زیادش این است که دست سرمربی این تیم برای حریفان
رو شده. اگر آلیسون نبود شاید تساوی 3-3با برایتون هم 
به‌دست نمی‌آمد. برای همین کلوپ از تغییر سیستم دم 
می‌زند: »مهم است که دوباره غیرقابل پیش‌بینی شویم و 
از این‌رو به سیستم‌های جدیدی نیاز داریم. می‌توانم نام 
سیستم‌های متفاوتی را بگویم اما باید ببینیم کدام سیستم 
برای رویارویی با حریف بعدی مناسب است. باید غیرقابل 

پیش‌بینی‌تر شویم.«
آرتتا هفته گذشته نشان داد در بازی‌هاي بزرگ هم تیمش 
حرف‌هایی برای گفتن دارد. سرمربی آرسنال با پیروزی در دربی 
شمال لندن توانایی‌هایش را اثبات کرد و 3بر یک تاتنهام را شکست داد.

    نبی کیتا و چیمبرلین به بازی امشب نمی‌رسند اما ممکن است 

کورتیس جونز و اندی رابرتسون برای این بازی مشکلی 
نداشته باشند.

    آرسنال در 5بازی آخر خود حتی یک‌گل هم به 
لیورپول نزده؛ 0-2، 0-2، 0-0، 0-4، 0-3.

    آرسنال در 10بازی آخر خود تنها یک‌ شکست مقابل 
منچستریونایتد داشته و همه را برده؛ کریستال پالاس، 
لسترسیتی، بورنموث، فولام، استون ویلا، اف‌سی زوریخ، 

برنتفورد، تاتنهام، بودوگلیمت.
    از ابتدای فصل گذشته، ادی انکتیا در ‌15بازی اول، ‌12گل 
برای آرسنال به ثمر رسانده است. بعد از لوکاس پودولسکی، انکتیا 
نخستین بازیکنی‌ است که در ‌4بازی متوالی اروپایی برای آرسنال موفق به 

گلزنی می‌شود.
    گابریل ژسوس در لیگ 5 گل زده با 3پاس‌گل. دقیقا به‌اندازه آمار و 
عملکرد فیرمینو، مهاجم برزیلی لیورپول. مهاجم برزیلی آرسنال اعلام 

کرده می‌خواهد در این فصل 30گل برای آرسنال بزند.
    دیگو ژوتا در 4بازی لیگ برتری مقابل آرسنال موفق به 

زدن ‌5گل شده است.
    با رفتن مانه به بایرن، مشکل گلزنی لیورپول آغاز شد. 
صلاح هم غیراز پنالتی گلی نمی‌زند. اما فیرمینو در این 
مدت به فرم چند سال قبلش برگشته. او در 6بازی این 

فصل لیگ 5گل و 3پاس‌گل ثبت کرده است.
    صلاح در لیگ قهرمانان باز هم گل زد. صلاح تعداد 
گل‌های خود را در لیگ قهرمانان اروپا برای لیورپول به 

عدد35رساند‌؛ تنها دیدیه دروگبا )چلسی( و سرخیو 
آگوئرو )منچسترسیتی( با ‌36گل عملکرد بهتری نسبت 
به صلاح در گلزنی برای یک تیم انگلیسی در لیگ قهرمانان 

اروپا داشته‌اند.
    جیمز میلنر به ‌۳۰۰بازی برای لیورپول رسیده و باید 

دید امروز از این عدد عبور می‌کند یا خیر.
    آرنولد 24ساله شد. او روی ‌۷۷گل در ‌۲۳۷بازی در 

لیورپول تأثیر مستقیم داشته است.
    فابیو ویرا، هافبک سابق پورتو بهترین بازیکن آرسنال در 
بازی پنجشنبه لیگ اروپا بود اما برای بازی امشب باید جایش 

را به اودگارد بدهد که از بند مصدومیت رهایی یافته.
    در بازی‌های رودرروی بین 2 تیم 81برد به آرسنال رسیده 
و 94برد به لیورپول و 62مسابقه هم با نتیجه مساوی به پایان 

رسیده است.
    مایکل اولیور داور این مسابقه است. آخرین بازی آرسنال 
و لیورپول که اولیور قضاوت کرد، ‌2تیم به تساوی 

بدون گل رضایت دادند.
    ترکیب احتمالی آرسنال: رمزدیل، بن وایت، 
سالیبا، گابریل، زینچنکو، پارتی، ژاکا، ساکا، 

اودگارد، مارتینلی و ژسوس.
    ترکیب احتمالی لیورپول: آلیسون، 
آرنولد، ماتیپ، ویرجیل، سیمیکاس، فابینیو، 

هندرسون، تیاگو، ژوتا، لوییس دیاس و صلاح.


